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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Mivé lett a Pénzügyminisztérium?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Tavaly év végére az államadósság és a költségvetési hiány soha nem látott mértéket öltött, a magyar
emberek  egyre  jobban  eladósodnak.  Hazánk  gazdasági  mutatói  az  európai  viszonyokat  is
figyelembe véve folyamatosan romlanak. Az Állami Számvevőszék, a Központi Ügyészség már
évekkel ezelőtt elvesztette függetlenségét, az önkormányzatokat pártutasításra már kivéreztették és
hol  van  még  a  vége?!?

Ön is tudja, hogy mindezt már nem lehet a pandémiára fogni, tovább nem lehet elbagatellizálni a
gazdasági válságot. Bármi áron meg kell őrizni a még megmaradt közvagyont és a pénzügyi tárca
méltóságát. A Matolcsyék által kreált gazdasági modell megbukott. A lassan minden szektort elérő
állami  központosítás,  centralizáció  megöli  a  piaci  versenyt,  a  szabad  piacgazdaságot.

Jutott pénz a kormányközeli alapítványoknak, a lekötelezett oligarchák szállodáinak fejlesztésére,
soha  meg  nem  térülő  luxusberuházásokra,  közben  a  családi  mikro-  és  kisvállalkozások  sorra
jelentenek csődöt, mert elfogytak a tartalékaik. Hazánk súlyos pénzügyi problémákkal küzd, amit
Ön próbál ugyan kezelni, de láthatóan a szakmai javaslatait felülírják a miniszterelnök pártpolitikai
céljai.

Ne hagyja, hogy a Pénzügyminisztériumra hárítsák a teljes felelősséget! Szabjon mielőbb gátat a
hasztalan,  értelmetlen  és  felelőtlen  kormányzati  pénzszórásoknak!  Mivé  lett  a
Pénzügyminisztérium, ha már bérfelzárkóztatási, adózási és nemzeti vagyont érintő kérdésekért sem
a pénzügyekért felelős szaktárca a felelős? 



Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel:

Potocskáné Kőrösi Anita
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